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CURANIPE,  17  DE DICIEMBRE DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL CONCEJAL DE LA COMUNA SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
Justificó inasistencia Concejal Sra. María Alicia Maturana Díaz, por motivos de Salud, y 
Sra. Nora Latrach Castro, por motivos de Salud.- 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 



 
1.- LECTURA ACTA ANTERIOR N°42 DEL 11/12/2013 
 
2.- VARIOS 
 
 
 
 
 
P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA N° 42 DEL 11/12/2013.- 

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL EL ACTA N°42 DEL 11 DE 

DICIEMBRE DE 2013.- 

 

2.- VARIOS : 

 

- SE ACUERDA TENER UNA REUNION EXTRAORDINARIA PARA EL DIA MIERCOLES 18 DE 

DICIEMBRE DE 2013 A LAS 10:00 HORAS, MOTIVO APROBACION NOMBRES DE CALLES Y 

PASAJES, POBLACION ALDEA FUERZA CURANIPE.- 

- SE PRESENTO ANTE EL CONCEJO MUNICIPAL REPRESENTANTE DE LA COMUNIDAD VISTA 

HERMOSA SECTOR LAS ROCAS CURANIPE, QUIEN CONSULTA AL CONCEJO MUNICIPAL SI 

EL MUNICIPIO DE PELLUHUE TIENE PROYECTOS PARA SU SECTOR.- 

 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, LE EXPLICA LOS PASOS QUE DEBEN REALIZAR 

ANTES DE SOLICITAR O EMPEZAR EL PROYECTO QUE LES PREOCUPA Y EN ESTO DEBEN 

ESTAR INVOLUCRADOS TODOS LOS VECINOS DEL SECTOR YA QUE ESTE SANEAMIENTO 

BASICO TIENE UN COSTO Y DEBE SER ABSORVIDO POR LA COMUNIDAD RESIDENTE. 



- ANTE LA RESPUESTA ENTREGADA POR EL CONCEJAL PROCEDIO A RETIRARSE 

CONFORME, PARA PONER EN PRACTICA LO EXPLICADO.- 

 

- DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S) SR. JUAN FRANCISCO MEZA CONTRERAS, 

PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL EL MODELO DE LOS KIOSCOS PARA ARTESANOS DEL 

SECTOR COSTANERA CURANIPE, EL CUAL FUE APROBADO POR EL CONCEJO MUNICIPAL. 

 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, INFORMA QUE LA COMUNIDAD DE 

CANELILLO, TIENE INQUIETUD POR EL CAMINO PUBLICO, CHOVELLEN ESCUELA DE 

CANELILLO, QUE SE HA IDO ESTRECHANDO POR LOS ARBUSTOS, HACIENDOSE NECESARIO 

SU PODA. Y EL SECTOR LAS BRISAS ALTO NECESITA UNA PASADA DE MAQUINA PARA QUE 

EL CAMION RECOLECTOR DE BASURAS PUEDA PASAR. ADEMAS DENUNCIA QUE LA 

EMPRESA AGUAS NUEVO SUR ESTA VACIANDO LAS AGUAS SERVIDAS DEL 

ALCANTARILLADO AL AFLUENTE DEL RIO MARISCADERO. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, SOLICITA LA MOTONIVELADORA PARA REPARAR EL 

INGRESO AL ANTIGUO MATADERO CURANIPE. RECUERDA QUE NO SE VE EL AVANCE DE LA 

REPARACION DEL PUENTE UBICADO FRENTE AL INGRESO PRINCIPAL DEL CAMPING 

CURANIPE Y EL PUENTE QUE ATRAVIESA LA CALLE CORNICH, LOS PILOTES YA ESTAN 

COLGANDO, HACIENDOSE NECESARIO SU CIERRE A LA BREVEDAD. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, DIO A CONOCER EL ESTADO EN QUE SE 

ENCUENTRA LA CONSTRUCCION DEL LOCAL COMERCIAL DISCOTEC KAMICASE. YA QUE EL 

TENIA ENTENDIDO QUE NUNCA HABIAN REALIZADO ALGUNA GESTION ANTE EL 

MUNICIPIO PARA REGULARIZAR DICHA CONSTRUCCION Y ES SABIDO QUE SI EXISTEN 

ANTECEDENTES EN LA DIRECCION DE OBRAS. SOLICITA QUE EL CONCEJO HAGA CUMPLIR 

LAS EXIGENCIAS RESPECTO A LAS CONSTRUCCIONES DE KIOSCOS EN LA COSTANERA.- 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, SOLICITA QUE EL CAMION RECOLECTOR 

DE BASURAS PASE A RETIRAR LAS BASURAS QUE SE ACUMULAN EN LA CALETA. SOLICITA 

SABER QUE PASA CON LOS PARQUIMETROS QUE SE HABIA QUEDADO QUE OPERARIAN 

ESTE VERANO.- 

- EL CONCEJO MUNICIPAL SOLICITO LA PRESENCIA DEL DIRECTOR DE OBRAS, PARA SABER 

EL ESTADO EN QUE SE ENCUENTRA LOS PERMISOS DE CONSTRUCCION DEL LOCAL 

COMERCIAL KAMICASE. 



- DIRECTOR DE OBRAS SR. JUAN FRANCISCO MEZA CONTRERAS, INDICA QUE EN 

GENERAL LOS DOCUMENTOS YA ESTAN AL DIA, FALTANDO SOLO UNA AUTORIZACION DE 

VIALIDAD, QUE TIENE QUE VER CON LAS PISTAS DE DESASELERACION. TAMBIEN INFORMA 

SOBRE LAS SEÑALETICAS DE TRANSITO QUE SE ESTA TRABAJANDO EN EL TALLER DE LA 

MADERA PELLUHUE,  PARA TRATAR DE DEJARLAS INSTALADAS EN EL MES DE ENERO DE 

2014. TAMBIEN INFORMA SOBRE LA LIMPIEZA DE CAMINOS QUE SE ESTA EFECTUANDO Y 

ADEMAS REALIZO UN COMPLETO INFORME SOBRE EL ESTADO GENERAL DE LOS PUENTES 

DE CURANIPE QUE LE INQUIETAN AL CONCEJO MUNICIPAL. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL EN PLENO SOLICITAN QUE SE LES CANCELE LA DIETA EXTRA POR 

ASISTENCIA A MAS DEL 75% DELAS REUNIONES DE CONCEJO ANUAL. 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR, SE LEVANTA LA SESION A LAS 11:45 HORAS.- 

 

 

                                                               GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                                   SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                                         MINISTRO DE FE 


